
 
Lots 201 - 210

Lot #201: MOORISH CARVED HARDWOOD OCCASIONAL 
TABLE  
The round lobed top carved with scrolling flowering vine centering 
geometric star, the octagonal base carved with flowers enclosed by 
ogee arches springing from pilasters; 21 1/2 x 30 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 400.00 - $ 700.00

Lot #202: RENAISSANCE-STYLE BRASS FLOOR LAMP 
WITH TURKISH BRASS SHADE  
The pierced crescent-form shade with glass bead fringe over spiral-
twist standard rising from domed base resting on paw feet; 64 x 19 
1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #203: EIGHTEEEN ENGLISH TRANSFER-PRINTED 
IRONSTONE ARTICLES  
Including plates, bowls, punch bowls, pitchers, meat platter and a 
wash basin; platter 19 1/2 in., pitchers 8 to 11 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #204: MOORISH CARVED HARDWOOD OCTAGONAL 
OCCASIONAL TABLE  
The top and base carved with grape clusters and grape leaves. 
Together with a Moorish-style green-painted octagonal stand and a 
Moorish-style carved hardwood square occasional table; 16 x 15 x 15 
in. and 25 1/4 x 20 1/2 x 20 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #205: AMERICAN AESTHETIC MOVEMENT CARVED 
MAPLE SLIPPER CHAIR  
The padded shaped back with leaf-carved frame above 
overupholstered seat, on shaped legs. Together with a Renaissance 
Revival walnut marble-top stand. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #206: THREE ENGLISH TRANSFER-PRINTED AND 
POLYCHROMED IRONSTONE COVERED VEGETABLE 
DISHES  
One marked Royal Worcester. Together with a transfer-printed and 
polychromed ironstone covered soup tureen and two Limoges gilt and 
polychrome decorated porcelain covered vegetable dishes; soup 
tureen 8 x 13 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #207: VICTORIAN PATINATED BRASS HALL LANTERN  
The frame with embossed leaves and flowers, surmounted by 
palmette finials; 25 1/2 x 7 x 7 in. 
Estimate: $ 125.00 - $ 175.00

Lot #208: EASTLAKE INCISED PINEWOOD SIDE-LOCK 
CHEST OF DRAWERS  
The rectangular molded top over conforming case fitted with frieze 
drawer above four long drawers flanked by reeded pilasters, one fitted 
with lock; 45 x 34 1/4 x 20 1/2 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #209: MOORISH-STYLE PAINTED AND CARVED 
HARDWOOD OCCASIONAL TABLE  
The round molded top over polygonal base decorated with anthemia, 
palmettes and scrolling tendrils; 20 in., 17 in. diam.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #210: AESTHETIC MOVEMENT GILTWOOD WALL 
MIRROR  
The round mirror plate in conforming molded frame with floral 
decoration; 15 1/4 in. diam.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 211 - 220

Lot #211: THREE AESTHETIC MOVEMENT SILVERPLATE 
ARTICLES  
Including a tilting ice water pitcher, the stand with cast and pierced 
decoration of stylized leaves and flowers; an ice water pitcher with 
engraved decoration of stylized flowers and leaves; and a basket-form 
card receiver with flat-chased decoration of chrysanthemums; tilting 
ice water pitcher 15 1/2 x 11 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #212: LATE VICTORIAN TURKISH-STYLE VELVET-
UPHOLSTERED ARMCHAIR  
The arched concave back above outscrolled arms centering 
overupholstered seat trimmed with tassel fringe. Together with a 
velvet-upholstered ottoman on fluted bun feet; 39 1/2 x 29 x 32 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #213: MOORISH-STYLE CARVED HARDWOOD 
CABINET  
The molded rectangular shelf over spindle panel fronted by turned 
supports above molded rectangular top over shelf flanked by spindle 
panels above compartment enclosed by horseshoe arch, on bun feet; 
56 1/2 x 35 1/2 x 20 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #214: EASTLAKE INCISED WALNUT EASY CHAIR 
WITH PRINTED VELVET UPHOLSTERY  
The arched crest over padded back above trapezoidal seat with tufted 
cushion, on turned legs. Together with a parcel-gilt and velvet-
covered stand trimmed with bullion fringe; 32 x 26 x 34 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #215: AESTHETIC MOVEMENT PARCEL-GILT, TILE-
INSET AND EBONIZED THREE-TIER STAND  
Each round molded shelf resting on baluster-turned supports, 
standing on outcurved legs; 36 x 14 1/4 in. diam.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00
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Lot #215A: VICTORIAN GILT-GESSO WALL MIRROR 
The rectangular mirror plate in conforming frame with floral 
decoration. Together with a Baroque-style brass-mounted stained 
pine mirror and a modern mirror; 15 x 8 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #216: MOROCCAN LEATHER-UPHOLSTERED 
HASSOCK  
The round body with polychrome and embossed decoration of stars, 
geometric panels and arabasques; 8 1/2 x 14 1/2 in. diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #217: EASTLAKE MAPLE CHEST OF DRAWERS  
The rectangular molded top over conforming case fitted with four 
long drawers; 36 1/2 x 39 x 17 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #218: VICTORIAN GILT TWIG AND SPINDLE 
ARMCHAIR  
The asymmetrical serpentine padded back flanked by arms above 
spindles centering upholstered seat, the legs with arched stretchers 
and cross braces; 33 x 24 1/2 x 15 1/2 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #219: VICTORIAN BAMBOO ÉTAGÈRE  
The spindle crest over four shelves. Together with a rustic-style stool 
comprised of a section of tree trunk and branches; 49 x 23 x 10 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #220: AESTHETIC MOVEMENT BRASS-MOUNTED AND 
ZSOLNAY FAIENCE TILE-INSET EBONIZED 
NIGHTSTAND  
The square molded top with three-quarter spindle gallery above 
turned supports centering shelf with three-quarter gallery above 
arched apron, on turned legs joined by x-stretcher; 39 1/2 x 14 1/2 x 
12 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00
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Lots 221 - 230

Lot #221: EASTLAKE INCISED WALNUT MARBLE-TOP 
SIDE TABLE  
The octagonal top over conforming apron above four shaped 
supports centering turned standard, on reeded downswept legs. 
Together with a Renaissance Revival walnut oval top table; Eastlake 
table 28 x 28 x 20 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #222: AESTHETIC MOVEMENT BRASS-MOUNTED 
MAPLE SIDE TABLE  
The square molded top over ring-turned legs terminating in claw 
feet, joined by x-stretcher; 29 1/4 x 20 x 19 1/2 in. 
Estimate: $ 50.00 - $ 75.00

Lot #223: AESTHETIC MOVEMENT BRASS AND STAINED 
GLASS FIRESCREEN  
The rectangular frame with field of square panes enclosed by border 
of oblong panes, on angled legs; 28 x 21 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #224: THREE VICTORIAN GILTWOOD FAUX-
BAMBOO BALLROOM CHAIRS 
Together with a Victorian giltwood stand; chairs 32 1/4 x 15 1/2 in. 
and 32 1/2 x 17 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #225: TWO EASTLAKE INCISED WALNUT 
ARMCHAIRS  
Each with shaped, pierced crest over padded back flanked by reeded 
stiles above overupholstered seat centered by padded arms, on 
square tapering legs; 36 x 28 in. and 39 x 29 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #226: VICTORIAN RED VELVET AND NEEDLEWORK 
CAP, M.C. LILLEY & CO.  
Together with an Indian embroidered table runner, a machine-woven 
runner and an Indian needlework and appliquéd cover; 6 in., 11 in. 
diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/221.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/222.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/223.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/224.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/225.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/226.htm


Lot #227: TWO AESTHETIC MOVEMENT INCISED AND 
EBONIZED PEDESTALS  
One with later square top over pierced apron above columnar 
supports joined by spindle galleries, on plinth base; the other with 
square top over arched apron above columnar supports centering tile-
inset shelf; 31 1/2 x 12 1/2 x 12 1/2 in. and 32 1/4 x 15 1/2 x 15 1/2 
in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #228: TWO VICTORIAN MOLDED GLASS AND BRASS 
HALL LANTERNS  
One lantern with blue glass shade decorated with shells, the other 
with green glass shade decorated with rosettes and acanthus leaves. 
Together with a brass and cranberry glass hall lantern; 25 to 37 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 100.00

Lot #229: VICTORIAN TURKISH-STYLE UPHOLSTERED 
SETTEE  
The shaped upholstered crest over deep-buttoned back continuing 
into arms centering fringe-hung seat with deep-buttoned cushion; 34 
x 55 x 26 in.  
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #230: PAIR OF RENAISSANCE-STYLE CARVED 
GILTWOOD ARMCHAIRS  
Each with shaped crest centering cartouche over rectangular padded 
back above overupholstered seat flanked by padded arms above 
carved and pierced scrolling leaves, on square tapering fluted legs; 
48 x 26 x 24 in. 
Estimate: $ 2000.00 - $ 4000.00
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Lots 231 - 240

Lot #231: RENAISSANCE-STYLE CARVED GILTWOOD 
OVERMANTEL MIRROR  
The ovolo-molded cornice above floral decorated frieze over 
rectangular beveled mirror plate flanked by flower-draped columns; 
62 1/2 x 60 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #232: LOUIS XVI-STYLE CARVED GILTWOOD 
MARBLE-TOP GUÉRIDON  
The round molded top over conforming frieze with guilloche 
decoration, on round tapering fluted legs with Ionic capitals 
surmounted by stop-fluted blocks; 30 in., 19 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #233: LOUIS XV-STYLE VERNIS MARTIN PETITE 
COMMODE  
The molded top with serpentine front edge over bombé-form case 
fitted with three drawers above shaped apron, on cabriole legs; 26 
1/2 x 23 1/4 x 13 1/4 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #234: RENAISSANCE-STYLE CARVED GILTWOOD 
LOW TABLE WITH ONYX TOP  
The rectangular top with leaf-carved molding over conforming 
frieze with rosettes above arched openings, on square legs joined by 
stretchers centering a shelf; 19 3/4 x 26 1/2 x 22 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #234A: PAIR OF LATE VICTORIAN GOLD SILK 
DAMASK WINDOW CURTAINS  
Trimmed with open braid and tassel fringe. Together with a pair of 
cord-and-tassel tie backs; each panel approx. 9 ft. 6 in. x 5 ft. 5 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #235: BAROQUE-STYLE CARVED GILTWOOD WALL 
MIRROR  
The rectangular mirror plate in conforming frame carved with 
scrolling acanthus leaves and shells; 27 x 25 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lot #236: EDWARDIAN LOUIS XIV-STYLE CARVED 
GILTWOOD FLOOR LAMP  
The triangular tapering standard with pendants of husks, the 
scrolled tripod base decorated with acanthus leaves; 69 1/2 in., 28 
in. diam. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #237: RENAISSANCE-STYLE CARVED GILTWOOD 
WALL MIRROR  
The rectangular mirror plate in conforming frame decorated with 
bead-and-reel molding, scales and acanthus leaves; 37 1/2 x 31 1/2 
in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #238: LOUIS XVI-STYLE GILT-METAL FAN-FORM 
NINE-PANEL FOLDING FIREPLACE SCREEN  
The arched pierced panels fanning out from stand cast with swag-
draped mask, acanthus leaves, volutes and chains of husks; 28 1/2 x 
37 3/4 in. 
Estimate: $ 40.00 - $ 60.00

Lot #239: RENAISSANCE-STYLE GILTWOOD PEDESTAL  
The square molded top over conforming festooned frieze above 
square standard applied with three-quarter columns, the plinth base 
decorated with acanthus leaves; 37 x 13 12 x 13 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #240: PAIR OF ROCOCO-STYLE CARVED 
GILTWOOD BERGERES  
Each with shaped crest over rectangular padded back flanked by 
shaped wings continuing into arms terminating in acanthus-carved 
scrolled arm supports centering upholstered seat above front rail 
carved with cartouche and scrolling leaves, on cabriole legs 
terminating in scroll feet; 49 1/2 x 28 1/4 x 29 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00
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Lots 241 - 250

Lot #241: LOUIS XV-STYLE CARVED GILTWOOD AND 
MOTHER-OF-PEARL INLAID VERNIS MARTIN 
ARMCHAIR  
The shaped open back centering splat with cartouche flanked by 
arms with scrolled leaf-carved terminals centering overupholstered 
seat, on s-shaped legs terminating in scroll feet. Together with a 
Chippendale-style giltwood side chair; Louis XV-style armchair 36 
1/2 x 23 x 24 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #242: LOUIS XVI-STYLE BRASS-MOUNTED ASH 
BEDSTEAD  
The arched headboard flanked by fluted columnar posts surmounted 
by urn finials; 46 1/2 x 43 1/4 x 83 1/2 in. Note: This lot does not 
include the bed coverings, mattress, box spring or bed slats. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #243: EDWARDIAN-STYLE WALNUT FLOOR LAMP  
The domed pleated and fringed silk shade over turned standard rising 
from round molded base; 5 ft. 2 in., 25 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #244: RENAISSANCE-STYLE GILTWOOD WALL 
MIRROR  
The rectangular mirror plate in conforming molded frame decorated 
with strapwork; 41 x 36 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #245: PAIR OF ROCOCO-STYLE GILTWOOD STANDS  
Each with velvet-covered round top over hexagonal base carved with 
scrollwork, shells and leaves; 2 1/2 in., 5 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #246: PAIR OF EMPIRE-STYLE GILT-BRASS THREE-
LIGHT WALL SCONCES  
Each with oval standard decorated in relief with anthemia and 
rosettes, issuing three cornucopia-form branches; 11 x 12 1/2 x 9 1/2 
in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #246A: AMERICAN LATE CLASSICAL-STYLE 
MAHOGANY TALL-CASE CLOCK, HERSCHEDE HALL 
CLOCK CO., CINCINNATI 
Brass label inside case, with two weights and five-tube chime, the 
arched molded crest over engraved silvered dial with Arabic 
numerals enclosed by full-length glazed door flanked by free-
standing columns, on plinth base; 82 1/2 x 24 1/2 x 14 1/2 in. 
Estimate: $ 750.00 - $ 1000.00

Lot #247: ITALIAN ROCOCO-STYLE CARVED, PARCEL-
GILT AND PAINTED BEDSTEAD  
The shaped scroll-and-rocaille carved headboard with deep-buttoned 
upholstery, the carved and pierced footboard centering cartouche, on 
cabriole legs terminating in scroll feet; 54 3/4 x 70 x 89 1/2 in. 
Together with a machine-brocaded coverlet trimmed with netted 
tassel fringe. Note: This lot does not include a mattress, box spring 
or bed slats. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1200.00

Lot #247A: ITALIAN BAROQUE-STYLE GILTWOOD WALL 
MIRROR  
The rectangular mirror plate in conforming molded frame decorated 
with scrolling acanthus leaves; 28 1/4 x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #248: LOUIS XV-STYLE CARVED GILTWOOD THREE-
PART DRESSING MIRROR  
The large center mirror plate flanked by two narrow mirror plates, 
each surmounted by serpentine crest, on cabriole legs terminating in 
scroll feet; 70 x 65 1/4 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #249: ROCOCO-STYLE HARDSTONE-MOUNTED 
CARVED GILTWOOD JARDINIÈRE AND A ROCOCO-
STYLE CARVED GILTWOOD WALL BRACKET  
The jardiniere with shellwork and foliage on stippled ground and 
head-form feet, the cloth-covered bracket with swags and tassels, on 
four s-scroll leaf-backed supports; 13 1/2 x 11 1/2 x 9 in. and 7 1/2 x 
11 x 8 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #250: TWO ROCOCO-STYLE GILT-GESSO WALL 
MIRRORS  
Each with rectangular mirror plate in conforming frame decorated 
with scrolling leaves; 31 1/2 x 27 1/2 in. and 23 x 27 in.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 251 - 260

Lot #251: LOUIS XVI-STYLE PAINTED AND PARCEL-GILT 
HALL MIRROR AND CONSOLE  
The rectangular beveled mirror plate surmounted by oval mirror 
plate centered by small shaped mirror plates, all in conforming 
molded frame over paneled console base decorated with scrolling 
leaves centering classical portrait medallion; 99 1/2 x 44 1/2 x 15 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #252: AMERICAN ART NOUVEAU CARVED OAK SOFA  
The rectangular padded back flanked by downswept padded arms 
above leaf-and-vine carved supports centering overupholstered seat; 
33 x 70 x 30 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #253: TIFFANY STUDIOS GILT-BRONZE AND 
CARAMEL SLAG GLASS 'PINE NEEDLE' PATTERN 
CALENDAR FRAME  
Marked Tiffany Studios/New York and 940; 6 1/4 x 7 1/4 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

Lot #254: FRENCH ART NOUVEAU BRONZE-PATINATED 
METAL BUST OF ST. GEORGES  
Modeled with long parted hair covered by a helmet, the breast plate 
with laurel branch and coiled dragon at left shoulder, titled at base; 
23 x 16 in.  
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #255: AMERICAN ART NOUVEAU CARVED 
GILTWOOD THREE-PIECE PARLOR SUITE, S. KARPEN 
AND BROTHERS, CHICAGO  
Comprising a settee, bergere and side chair, each with serpentine 
crest rail carved with flowers, leaves and flowing curves, over 
padded back above overupholstered seat over serpentine front rail 
carved with flower centered by whiplash curves, on cabriole legs; 
settee 44 x 57 x 26 in. and side chair 36 x 20 1/2 x 22 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00

Lot #256: VILLEROY AND BOCH POTTERY PEDESTAL  
Impressed mark at one side, painted with cluster of summer blooms, 
with circular wood top and ebonized wood octagonal stand; 42 1/2 x 
21 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lot #257: PHOENIX/CONSOLIDATED ART GLASS VASE, 
MOUNTED AS A LAMP  
The ovoid body with molded relief decoration of blue foxgloves and 
green leaves on a white ground; vase 10 1/4 in. (25 in. to shade).  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #258: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON AND GLASS 
HEXAGONAL TERRARIUM, WILLIAM ADAMS & CO., 
PHILADELPHIA 
The base marked WM. ADAMS & CO./960 N. 9TH ST. PHILA., 
over baluster-shaped standard rising from square plinth; 50 1/4 x 33 
in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #259: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON BIRD BATH  
The round gadrooned basin with scalloped border over baluster-form 
standard rising from domed base. Together with a white-painted 
wrought-iron and wirework plant stand and a resin column-form 
pedestal; fountain 29 1/2 x 16 1/2 in. diam.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #260: VICTORIAN-STYLE CAST-METAL URN ON 
PEDESTAL  
Together with a mahogany plant stand and a Pillar-and-Scroll style 
oak library table; urn on pedestal 29 1/4 x 17 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 700.00 - $ 1200.00
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Lots 261 - 270

Lot #261: ADIRONDACK TWIG LOW TABLE  
The rectangular top over trelliswork sides centering stretcher shelf, 
joined to splayed legs; 22 1/2 x 20 x 18 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #262: TWO CAST-STONE BUSTS OF CHILDREN  
Together with a composition figure of a rabbit; 15 1/2 x 11 x 8 1/2 
in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 300.00

Lot #263: THREE GREEN-PAINTED METAL GARDEN 
ARMCHAIRS  
Each with round back and seat flanked by scrolled arms. Together 
with a cast-metal and glass low table; 28 x 22 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 800.00

Lot #264: BAROQUE-STYLE COPPER JARDINIÈRE  
The urn-form gadrooned body applied with satyr mask handles, on 
lion's paw feet; 11 1/2 x 15 1/2 in. diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #265: TWO VICTORIAN CAST-IRON AND GLASS 
TERRARIUMS  
One terrarium on later wrought-iron stand; 17 1/4 x 24 x 15 in. and 
16 1/2 x 27 x 15 1/4 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #266: TWO WICKER TABLES  
The red-painted low table with arched apron and shelf joined to 
flared legs, the white-painted table with later wood top and stretcher 
shelf. Together with three green-painted side tables; 29 x 36 x 24 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #267: NEOCLASSICAL-STYLE TEAKWOOD GARDEN 
TABLE 
The round molded top over conforming apron, on fluted turned 
tapering legs. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #268: ART POTTERY GREEN-GLAZED JARDINIÈRE  
Decorated with stylized leaves. Together with a silver-painted 
terracotta urn, a blue-glazed jardinière and a green-glazed 
jardinière; 9 1/4 x 11 in. diam. 
Estimate: $ 400.00 - $ 700.00

Lot #269: CHINESE CELADON-GLAZED PORCELAIN 
JARDINIÈRE  
Decorated with dragons and stylized clouds. Together with a 
Chinese blue and white porcelain jardinière and a Chinese 
polychrome decorated porcelain jardinière; 10 1/2 x 11 in. diam.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #270: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON GARDEN 
URN  
Of campagna form, decorated with leaves, anthemia and palmettes; 
21 in., 22 in. diam.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lots 271 - 280

Lot #271: SIXTEEN ASSORTED POTTERY JARDINIÈRES 
AND TERRACOTTA FLOWER POTS  
Estimate: $ 350.00 - $ 550.00

Lot #272: TWO PAINTED BENCHES, GREEN-PAINTED 
WINDSOR CHAIR, TWO SIDE TABLES AND A PAINTED 
TRESTLE TABLE  
Trestle table 30 x 36 x 24 in., windsor chair 29 1/2 x 23 in.  
Estimate: $ 700.00 - $ 1000.00

Lot #273: AESTHETIC MOVEMENT BRASS JARDINIÈRE  
Decorated with stylized flowers, fruits and leaves, applied with ring 
handles. Together with an Egyptian Revival silverplate jardinière 
and cast-iron jardinière; 9 1/4 x 8 x 8 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #274: ADIRONDACK PAINTED TWIG ARMCHAIR  
The hoop back over rectangular seat flanked by downswept arms; 
42 1/4 x 30 x 25 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #275: VICTORIAN CAST-STONE, WHITE SLAG GLASS 
TILE AND GLASS TERRARIUM  
Together with an Art Deco red and black painted table fitted with 
two drawers; terrarium 16 x 32 x 13 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 1000.00

Lot #276: PAIR OF VICTORIAN PAINTED CAST-IRON 
GARDEN URNS ON PEDESTALS  
Each urn of campagna form with scrolled handles, the square 
tapered pedestals decorated with wreathes; 35 1/2 x 35 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/271.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/272.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/273.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/274.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/275.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/276.htm


Lot #277: GREEN-PAINTED FOUR-TIER PLANT STAND  
Comprised of four graduated semi-circular shelves resting on 
shaped supports; 32 3/4 x 44 1/2 x 21 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #278: ASSORTED WICKER FURNITURE  
Including a Victorian white-painted side chair, a green-painted table 
with x-stretcher and a green-painted armchair; 31 3/4 to 35 3/4 in. x 
20 to 24 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #279: VICTORIAN CAST-IRON GARDEN URN  
The hemispherical bowl decorated with grape clusters, over fluted 
standard rising from plinth. Together with a cast-iron shell-form 
basin; 21 x 20 1/2 in. diam., shell 3 1/2 x 21 x 13 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

Lot #280: GREEN GLAZED POTTERY JAR  
The ovoid body decorated with ribs, bands of leaves and beading; 
21 in., 24 in. diam.  
Estimate: $ 150.00 - $ 175.00
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Lots 281 - 290

Lot #281: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON AND GLASS 
TERRARIUM 
The frame cast with gothic-style decoration, the corners 
surmounted by finials; 18 1/2 x 29 x 14 1/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #282: ARTS AND CRAFTS OAK PLANT STAND  
With two raised boxes on brackets centering long box, each with 
enameled tin liner, on straight legs joined by h-stretcher. Together 
with a green-painted table, a white-painted planter and another Arts 
and Crafts plant stand; 34 1/4 x 38 x 8 in.  
Estimate: $ 650.00 - $ 850.00

Lot #283: THREE BIRDCAGES ON STANDS  
One birdcage suspended from Victorian-style cast-iron stand, the 
others on white-painted stands; 67 to 70 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 900.00

Lot #283A: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON GARDEN 
URN  
Of campagna form; 23 1/2 x 20 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #284: PAIR OF STUFFED PEACOCKS  
Each mounted on branch; 20 x 59 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 300.00

Lot #285: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON GARDEN 
URN ON PEDESTAL  
50 in., 28 in. diam.  
Estimate: $ 500.00 - $ 600.00
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Lot #286: RENAISSANCE-STYLE CAST-STONE PLANTER  
Decorated with scrolling leaves centering masks. Together with a 
terracotta jardinière relief-molded with putto bearing festoons of 
flowers and leaves, and a Continental gilt and polychrome 
decorated porcelain jardinière;7 1/2 x 19 x 6 3/4 in.  
Estimate: $ 600.00 - $ 1100.00

Lot #287: VICTORIAN WICKER PLANT STAND  
Fitted with tin liner; 66 x 29 1/4 x 13 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #288: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON GARDEN 
URN  
The campagna-form urn with leafy scrollwork handles, on square 
tapered plinth; 37 x 31 1/2 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #289: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON TREE 
TRUNK-FORM PEDESTAL  
Together with a rustic bark-covered plant stand and a red-painted 
metal plant stand; cast-iron pedestal 21 1/2 x 21 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 500.00 - $ 900.00

Lot #290: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON MARBLE-
TOP SIDE TABLE  
The rectangular top with rounded corners over scroll-cast pierced 
cabriole legs joined by later stretchers; 27 1/4 x 48 x 23 1/2 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lots 291 - 300

Lot #291: VICTORIAN GREEN MARBLE PEDESTAL AND 
PAINTED CAST-IRON TABLE  
The pedestal with baluster-form standard rising from molded base 
with octagonal plinth; the table with later round top over 
conforming pierced apron, on floral-cast cabriole legs surmounted 
by female term figures; pedestal 37 1/4 x 13 x 13 in., table 30 1/4 x 
24 3/4 in. diam. 
Estimate: $ 600.00 - $ 1000.00

Lot #292: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON GARDEN 
URN ON PEDESTAL  
The campagna-form urn on square pedestal; 55 in., 23 in. diam.  
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #293: VICTORIAN PAINTED CAST-IRON FOUNTAIN  
Marked Bello Groppi/Chicago, with figures of putto, goat and frog. 
Together with a Victorian cast-iron urn; 13 1/2 x 18 x 7 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 1000.00

Lot #294: CRETAN-STYLE POTTERY AMPHORA  
Decorated with anthemia, dolphins and wavescroll alternating with 
horizontal bands. Together with a floral decorated glazed pottery 
jardinière; 28 1/2 x 13 1/4 in. diam.  
Estimate: $ 400.00 - $ 700.00

Lot #295: BENTWOOD SETTEE AND TWO ROCKING 
CHAIRS  
The settee with arched crest over upholstered panels divided by row 
of spindles, the upholstered seat over spindle apron; 45 1/2 x 57 x 
20 1/2 in.  
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

Lot #296: VICTORIAN WHITE-PAINTED CAST-IRON 
FOUR-TIER PLANT STAND  
Each graduated semi-circular pierced shelf with decoration of 
scrolling leaves, on monopodia legs with floral-cast brackets; 37 3/4 
x 47 x 23 3/4 in.  
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/291.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/292.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/293.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/294.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/295.htm
http://www.stairgalleries.com/auction/10-24-09/lots/201-300/296.htm


Lot #297: PAIR OF VICTORIAN PAINTED CAST-IRON 
GARDEN URNS ON PEDESTALS  
Each urn of campagna form with scrolled handles, the square 
tapered pedestal decorated with scrolling leaves and rosettes; 34 x 
36 1/2 in. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #298: NEOCLASSICAL-STYLE TEAKWOOD GARDEN 
TABLE  
The round molded top over conforming apron, on fluted turned 
tapering legs; 29 1/4 x 48 in. diam. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #299: VICTORIAN BAMBOO FOUR-TIER ÉTAGÈRE  
Together with two birdcages, one with pierced onion dome; étagère 
54 1/4 x 20 x 9 3/4 in.  
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #300: PAIR OF VICTORIAN PAINTED CAST-IRON 
GARDEN URNS  
Each of campagna form with angular handles decorated with 
scrolling leaves, the standard centered by figures of herons, rising 
from molded plinth; 51 3/4 x 50 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 2000.00
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